

# JUGENDARBEIT - PROJEKTFÖRDERUNG

Projektname:	<b>Bankverbindung</b> Bankbezeichnung:
Hauptverantwortliche/r:	•
Adresse:	BLZ:
Auresse.	Kto-Nr:
Telefon:	
E-Mail:	
Projektbeschreibung:	
Projektort:	
Projektdatum:	
Ziel des Projektes:	
Zusätzliche Unterlagen:	

- Kostenaufstellung (Einnahmen und Ausgaben)
- Flyer, Folder, Plakat (falls vorhanden)

Die Jugendarbeit Projektförderung erfolgt aufgrund Ihres Antrages und Zusage der Landeshauptstadt Bregenz auf Basis der Förderrichtlinie der Landeshauptstadt Bregenz. Mit der Einreichung des unterzeichneten Förderantrages nehmen Sie die Besondere Richtlinie -Jugendarbeit der Landeshauptstadt Bregenz zur Kenntnis, welche unter www.bregenz.gv.at abrufbar ist oder im Bürgerservice der Landeshauptstadt Bregenz, Rathausstraße 4, 6900 Bregenz, erhältlich ist.

## Datenschutzerklärung – Allgemeine Informationen nach Artikel 12 ff DSGVO

Gemäß Art. 12 ff Datenschutz-Grundverordnung informieren wir Sie, dass die von Ihnen bekannt gegebenen personenbezogenen Daten von der Landeshauptstadt Bregenz entsprechend den gesetzlichen Bestimmungen verarbeitet werden. Detaillierte Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, Ihren Rechten als betroffene Person einer Datenverarbeitung und zum Beschwerderecht bei der Datenschutzbehörde finden Sie im Internet auf der Homepage der Landeshauptstadt Bregenz https://www.bregenz.gv.at/datenschutzerklaerung und erhalten Sie auch im Bürger:innenservice der Landeshauptstadt Bregenz, Rathausstraße 4, 6900 Bregenz. Gerne können Sie bei Datenschutz-Fragen auch unsere Datenschutzbeauftragte (datenschutz@bregenz.at) kontaktieren.

#### Verantwortliche

Landeshauptstadt Bregenz, Rathausstraße 4, 6900 Bregenz, vertreten durch Bürgermeister Michael Ritsch, MBA

Datum	Unterschrift Förderungswerber/in

### **Anlagen**

Allgemeine Förderrichtlinie der Landeshauptstadt Bregenz Besondere Richtlinie - Jugendarbeit